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BÀI TẬP DÀNH CHO HỌC SINH KHÁ, GIỎI
TUẦN 11
*ĐẠI SỐ:

Bài 1: Chứng minh rằng:
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* Hướng dẫn, gợi ý làm bài:

- Học sinh sử dụng tính chất hai phân thức bằng nhau, nhân chéo để kiểm tra, hoặc học sinh có thể rút gọn các phân thức rồi kiểm tra các phân thức bằng nhau.
Bài 2: Ba phân thức sau có bằng nhau hay không?
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* Hướng dẫn, gợi ý làm bài:

- Học sinh phân tích các đa thức ở tử thức và mẫu thức thành nhân tử, sau đó rút gọn rồi kiểm tra xem các phân thức đó có bằng nhau không.

Bài 3: Các phân thức sau có bằng nhau hay không?
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* Hướng dẫn, gợi ý làm bài:

- Học sinh sử dụng tính chất hai phân thức bằng nhau, nhân chéo để kiểm tra, hoặc học sinh có thể rút gọn các phân thức rồi kiểm tra các phân thức bằng nhau.

*HÌNH HỌC:

Bài 1: Cho 
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 và tia phân giác Ot. Lấy điểm A trên Ot. Kẻ 
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Chứng minh OBAC là hình vuông.

* Hướng dẫn, gợi ý làm bài:

Học sinh chứng minh dựa vào dấu hiệu nhận biết (hình chữ nhật có đường chéo là phân giác của một góc là hình vuông).
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Bài 2: Cho hình vuông ABCD. Trên cạnh BC lấy điểm M, trên cạnh CD lấy điểm N sao cho 
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* Hướng dẫn, gợi ý làm bài:
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a) Chứng minh hai tam giác ABM và tam giác BCN bằng nhau theo trường hợp cạnh – góc – cạnh, từ đó suy ra AM = BN
b) Dùng tính chất 2 góc nhọn phụ nhau để chứng minh AM vuông góc với BN.
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